
Keresztények bálja
A farsangi időszakot a 16. Keresztény 
Jótékonysági Bál zárta szombat este a 
Nagyboldogasszony iskola tornatermében.
Tudósítás a 6. oldalon

Természetesen finomat
A böjti időszakban is hasznos nyers 
ételek elkészítését tanulhatták a 
Természetes finomságok programon.
Beszámoló az 5. oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 6. év 09. szám (XXIX./09.) 2017. március 2.

Diákmise hamvazkodással
Március elsején Hamvazószerdán 
kezdték el a hívek a felkészülést a 
húsvéti ünnepi időszakra.
Írás a 3. oldalon

folytatás a 3. oldalon  

A Fábián-Rigó Attila és Fábián-Rigó 
Zsuzsanna házaspár hobbijából, 
majd később szenvedélyéből szüle-
tett a Jászkonyha című gazdagon il-
lusztrált kötet, mely jóval több, mint 
egyszerű szakácskönyv.

Kazsimér Nóra

Adósai vagyunk szülőföldünknek 
– a fülszöveg ezzel az idézettel kezdi 
meg a Jászkonyha című kötet ismer-
tetését, mely az 1991-ben újjáalakult 
Jászok Egyesületének jelmondata. A 
szerzők is vallják azt a meggyőző-
dést, miszerint nemcsak nyelvében, 
hanem gasztronómiájában, a meg-
őrzött és továbbadott receptekben is 
tovább él a nemzet és a közösség. De 
vajon honnan az inspiráció?

–Ennek a könyvnek hosszú törté-
nete van – meséli Fábián-Rigó Attila.  
2010-ben, Hortiné dr. Bathó Edittől, 
a Jász Múzeum igazgatójától kaptuk 

az első, Temina Tuajeva filmrendező 
által forgatott filmeket a jász-oszét 
rokonságról. Köszönhetően a közössé-
gi média fejlődésének, a kialakuló új 
ismeretségek hamarosan valóságos ba-
rátságokká formálódtak. Az első sze-
mélyes találkozásra Isztambulban, egy 
hagyományos oszét vacsora keretében 
került sor, ahonnan már követték 
egymást a történések: a jó hangulatú 
beszélgetésektől, a Jászságba látoga-
tó oszét művészek kalauzolásán és a 
jászsági középiskolás diákok rajzainak 
Vlagyikavkazi kiállításán át, a közös 
jász-oszét genetikai vizsgálatok szer-
vezéséig. A 2014-es Észak-Oszétia-
Alániában tett látogatáskor szerzett 
élmények, valamint a szerzők gyer-
mekkorát meghatározó, nagyszülők-
kel eltöltött idő volt az, ami inspirálta 
a könyv elkészítését.

Mindenképp a Jászság ízeiről 
akartak írni?

Az otthon ízeinek öröksége

folytatás a 7. oldalon  

Azt, hogy miért jó világot látni már 
sokan, sokféleképpen megfogalmaz-
ták. Hétfő este a Bakancslista prog-
ramsorozat első alkalmán dr. Novák 
István színes úti élménybeszámolója 
kétséget nem hagyva győzte meg a 
Déryné Rendezvényház népes kö-
zönségét, hogy utazni nemcsak jó, de 
az élet kihagyhatatlan eleme.

Kárpáti Márta

Dr. Novák Istvánt elsősorban pap-
ként, pedagógusként, iskolaigazgatóként 
ismerjük, de sokan tudják róla azt is, 
hogy szenvedélyes utazó. Sőt világutazó, 
hiszen bejárta Európa szinte valamennyi 
országát, az öreg kontinensen kívül pedig 
mintegy huszonöt országban tett látoga-
tást. Járt már olyan egzotikus helyeken, 
mint Peru, Chile, Paraguay, Singapur, 
Thaiföld, Zambia, Zimbabwe, gyakori 

vendég Egyiptomban és egyik kedvenc 
országa Ausztrália, ahová már háromszor 
is eljutott. A hétfői előadás során ausztrál 
kalandjairól mesélt egy rendkívül szóra-
koztató, ugyanakkor informatív, diákkal 
kísért beszámolóban.

Elöljáróban Novák atya felvilágo-
sította az érdeklődőket arról a tényről, 
hogy a világjárás nála egy veleszületett 
tulajdonság. Erről a rokonok akkor bi-
zonyosodtak meg, amikor hároméve-
sen elszökött világot látni – a piacra.  
„Nagy piszokcsavargó lesz ebből a gye-
rekből!” – állapította meg a nagymama, 
akinek igaza is lett, mármint abban az 
értelemben, hogy István világcsavargó-
vá vált. Példaképül Szent  II. János Pál 
pápát és Balázs Dénest választotta, akik 
mindketten olyan utazók voltak, akik 
nem öncélúan vágtak neki a világnak, 
hanem a köz javát is szolgálták. 

Miért éppen Ausztrália?

folytatás a 6. oldalon  

A Jászok Egyesülete február 21-én a 
Pest megyei Megyeházán teljes tiszt-
újítást bonyolított le. A rendezvé-
nyen Csönge Attila, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Levéltár igazgatója 
tartott vetített képes előadást az in-
tézmény munkájáról. 

Bognár Mária

Az előadó röviden ismertette a le-
véltár fogalmát: az egyfajta közgyűj-
temény. Utóbbiból háromféle létezik: 
a múzeum, a könyvtár és a levéltár. A 
múzeumok a történelem tárgyi em-
lékeit őrzik, illetve néprajzosok gyűj-
téseinek eredményeit. A könyvtárban 
papírlapú könyvek vannak, melyeket 
eredetileg általában több példányban 
nyomtattak ki, a levéltár pedig a tör-
ténelem írott forrásait gyűjti, egyedi 
iratokat, különböző bírósági, közigaz-
gatási, vállalati vagy családi iratokat, 
okleveleket. 

2003-ban az intézmény még Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Levéltár-
ként működött, 2012-ben azonban 
a megyei levéltárakat összevonták az 
Országos Levéltárral, így a fenntartó a 
megyei önkormányzat helyett a magyar 
állam lett.

A jelenlegi épület 1980-ban épült 
Szolnokon a Pozsonyi út és a Szántó 
krt. találkozásánál, mint az ország első, 
kifejezetten levéltári célú épülete. Más 
megyékben jellemzően a megyehá-
zán voltak (és vannak) a levéltárak. A 
különböző dokumentumokat raktár-
folyosókban helyezik el, dobozokban 
vagy kötegek formájában. Folyóméter-
ben tartják számon ezeket, ami feltor-
nyozott egy méter magas irathalmazt 
jelent. Ezekből a két raktárépületben 
nyolc kilométernél is több van, miköz-
ben még van szabad hely. 

A történelem 
írott forrásai

folytatás a 2. oldalon  

Koszorúzással, gyertyagyújtással és 
ünnepi műsorral emlékeztünk a kom-
munizmus testben és lélekben meg-
gyötört áldozataira péntek délután a 
Táncsics utcai márványtáblánál.

kárpáti

A második világháború borzalma-
iból lábadozó ország a korlátozott de-
mokráciából a diktatúra felé veze-
tő útra lépett, aminek kommunizmus 
a neve. A rendszer, ami megvalósítha-
tatlan agyrém, egy természetellenes 
fantazmagória, emberek tízmillióinak 
okozta fizikai és lelki halálát. Erről be-
szélt városunk díszpolgára, Pap Géza, 
az ünnepség szónoka. Emlékeztetett az 

álságos, az emberi természet alapjaival 
ellentétben álló ideológia kényszerítő 
hatalmának következményeire, amely-
nek hatásait ma is érezzük. Családokat 
szaggatott szét, döntött nyomorba a hi-
tetlenség és a megaláztatás útján a ha-
zug világkép. A náci haláltáborok mil-
liós áldozatairól szóló megemlékezések 
árnyékában gyakran megfeledkezünk 
arról a 45-50 millió emberről, akit a 
Gulágra hurcoltak. Méltatlanul ke-
vés szó esik a magyar munkatáborok-
ról, Recskről, a Hortobágyról, és szin-
te soha nem beszélünk azokról, akiket 
lelkileg gyilkoltak meg. Az ő számuk 
messze meghaladja a fizikailag elpusz-
títottakét. 

A szocialista ideológiára épülő 

gazdaság óriási, ma is érezhető anya-
gi pusztítást jelentett az ország számá-
ra, aminek most is nyögjük a terheit. 
A lelki terror berényi áldozatait idéz-
te emlékezetbe Pap Géza. Szólt Ősz 
István bácsiról, akinek jól menő üz-
leteit elvették és földönfutóvá tették. 
Fábián fűszercsemegés boltját államo-
sították, Katona Józsefet a lakásán ta-
lált öt kiló csokoládé miatt hurcolták 
meg. Az anyagilag tönkretett, hittől és 
reménytől megfosztott emberek szin-
tén a kommunizmus áldozatai, csak-
úgy mint az ártatlanul felakasztott 
Bóna Zsigmond, vagy a mártír sorsú 
Pap Béla lelkész, aki a szónok nagy-
bátyja volt. 

Gyertyák a mártírokért

folytatás a 3. oldalon  

Előző számunkban részletesen tu-
dósítottunk Jászberény Városi Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 
költségvetési vitájáról. Közöltük a 
főbb bevételi és kiadási adatokat 
tartalmazó táblázatokat. Az adatok 
után Szabó Tamás polgármestert kér-
deztük a rendelet mögött megbúvó 
elvekről, a főbb célokról és mozgató-
rugókról, beleértve a tervezett hitel-
felvételt is.

Halász Lajos

Tiszteljük meg az olvasókat az-
zal, hogy a kronológiai sorrend he-
lyett kezdjük a legizgalmasabb kér-
déssel. Tényleg hitelt vesz fel a város?

Az előző testületi ülésen arról dön-
töttünk, hogy a Közgazdasági Iroda a 
márciusi tanácskozásunkra készítsen 
elő egy, a hitelfelvétellel, annak lehe-
tőségeivel kapcsolatos alapos anyagot. 
Azt is hangsúlyosan tudatosítani kell, 
hogy amikor a kormány mentesítette 
az önkormányzatokat az évtizedek alatt 
felgyűlt adósságaiktól, egyúttal nagyon 
megszigorította – az újabb eladósodás 
elkerülése érdekében – a hitelfelvételt. 
Ehhez minden esetben a kormány elő-
zetes hozzájárulása szükséges. Fentieket 
előrebocsátva szándékunk olyan mérté-
kű, kimondottan fejlesztési célú hitelt 
felvenni, amit a város gazdasági ereje az 
adósságszolgálatot tekintve elbír. 

Miért van szüksége a városnak 
hitelre?

A hitelfelvétel célja nem luxusigé-
nyek, hanem az alapszükségletek haté-
konyabb, gyorsabb kielégítése. Aki a vá-
rosban él, az jól tudja, hogy Jászberény 
XXI. századi mindennapjainak Achilles-
pontja, gyengesége az infrastrukturális 
fejlesztések állapota, magyarul megfo-
galmazva, elmaradottsága. 

Hitellel
gyorsítana a város

Fotó: jasznaplo.hu
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A Szolnokon levő a kisebb levéltárak 
közé tartozik, mert például Zalaegersze-
gen 12 kilométernyi irat van. Ennek 
oka, hogy a történelem során rengeteg 
irat ment veszendőbe, amiben része volt 
a török, tatár pusztításnak, de a világhá-
borúknak is. A Rákóczi-szabadságharc-
ban például Szolnok ötször cserélt gaz-
dát a kurucok és a labancok között, és 
nemcsak a harci cselekmények okoztak 
pusztulást, de a menekülők is gyakran 
felgyújtották, amit maguk után hagy-
tak. Az I. világháború idején pedig a 
román megszállók kihányták a városhá-
za udvarára az iratokat és azok tüzénél 
melegedtek. 

A II. világháború idején menekíteni 
próbálták a legértékesebb iratanyagot, 
így például a Redemptiós oklevél ere-
deti példányát is, de a front Komárom-
Esztergom megyében utolérte a mene-
külőket, és az oda-vissza német-orosz 
megszállás során ezek megsemmisültek, 
illetve eltűntek. Szerencsés módon a 
megyeházán maradt iratok megőrződ-
tek, köszönhetően az orosz parancsnok-
nak, aki két katonát állított oda őrnek. 
Így gyakorlatilag az 1700-as évekből 
vannak csak igazán értékelhető iratok, 
az ezt megelőző anyag nagyon töredé-
kes. A legértékesebb kincs egy az 1400-
as évekből való, a Blaskovich családra 
vonatkozó oklevél, de van egy Mátyás 
korabeli is.

A levéltár legértékesebb része a jász-
kun kerületek iratanyaga. Nemrégiben 
került elő például egy 1543-ból szár-
mazó jászkiséri irat, pecsétlenyomatán 
a Lehel-kürt legkorábbi ábrázolásával, 
mely száz évvel előzi meg az eddig is-
mert legrégebbi ilyen ábrázolást. A JNSz 
megye létrehozásáig, azaz a jászkun ke-
rület megszűnéséig az ide vonatkozó 
iratokat külön, Jászberényben tárolták, 
így azok szerencsésebben vészelték át 
a háborúkat, és gyakorlatilag sértetle-
nül fennmaradtak. A rendkívül gazdag 
iratanyag feldolgozása még nem történt 
meg, így rengeteg feltáratlan kincs lehet 
még közte.

Háromféle tevékenységet végez a le-
véltár: a legfontosabb ezek közül az ira-
tok gyűjtése, ami főként JNSZ megyére 
terjed ki. A begyűjtött iratokat rendsze-
rezik, jegyzékelik, bedobozolják, hogy 
azok kutatható állapotban legyenek. 
Van restaurátor műhelyük is.

A következő a kutatószolgálat és a 
tudományos munka, aminek fő helyszí-

ne a kutatóterem, ahol a látogatókat is 
fogadják. Történészek hiányában a ku-
tatásokat muzeológusok végzik. Vannak 
persze amatőr kutatók is, akik többsége 
családfakutató. Szolnokon és Mezőtú-
ron két családfakutató klub is működik.  

A levéltár harmadik munkaterülete 
a közművelődés, aminek keretében a 
saját kutatásuk eredményeit minél szé-
lesebb társadalmi körrel szeretnék meg-
ismertetni. Különböző rendezvényekkel 
próbálják a felkutatott információkat 
közkinccsé tenni, így szeptember köze-
pén, a Vármegyeházán tartják a levéltári 
napot, az éves konferenciát, aminek ke-
retében tudományos előadások hangza-
nak el a nagyközönség előtt. Tartanak 
levéltári estéket is.

Állandó kiállításukon a jászkun ke-
rület iratanyaga hangsúlyos szerepet kap, 
a kéziratos térképek és más egyéb levél-
tári kincsek mellett. Az utóbbi években 
már került sor időszaki kiállításokra is, 
például a világháborúk témakörében, de 
volt retro kiállítás, közlekedéstörténeti 
kiállítás is. Kamara kiállítótermükben 
kisebb kiállításokat rendezhetnek. Ta-
valy ősszel volt egy 56-os kiállításuk is 
Szolnok utcáin és terein, képekkel, szö-
veges leírásokkal. 

Bojtos Gábor főlevéltáros összegyűj-
tötte az I. világháború összes ismert 
áldozatának nevét, halotti anyakönyvi 
kivonatokat és egyéb levéltári forráso-
kat felhasználva. Ennek során kiderült, 

hogy az I. világháborús emlékműveken 
a névsorok nagyrészt pontatlanok. A so-
ron következő felújításokon így felkerül-
hetnek az emlékművekre az eredetileg 
elfelejtett nevek is. 

Az előadó elmondta, hogy a levél-
tár közművelődési tevékenységén sokat 
lendített, hogy a rendszerváltás után 
megszűnt Szolnoki Papírgyár saját pa-
pírtörténeti kiállításának anyaga a le-
véltárhoz került, azzal a feltétellel, hogy 
abból állandó kiállítás legyen. Ez immár 
interaktív formában működik, ahol a 
gyerekek például papírt meríthetnek. 

A ’80-as években még nagyon zárt 
volt a levéltár, gyakran a kutatókat is 
sarkon fordították. Fokozatosan egyre 
nyitottabbá vált a nagyközönség felé. 
Először a tudományos élet kutatóinak 
nyílt meg, évkönyvvel és levéltári nap-
pal, a ’90-es évek végétől, a 2000-es évek 
elejétől pedig már a szélesebb nagykö-
zönség számára is nyitottá vált. A XXI. 
században az is fontos, hogy az inter-
neten is jelen legyenek, ami a fiatalabb 
korosztály megszólításához szükséges. 
A levéltár honlapja a Magyar Nemzeti 
Levéltár aloldalaként érhető el, a kiál-
lításokhoz kapcsolódóan pedig szer-
kesztenek blogokat is. A levéltár fenn 
van a Facebookon is. Sajtókapcsolataik 
ugyancsak intenzívek.

Újkeletű jelenség, hogy az emberek 
iratokat adományoznak a levéltárnak. 
Csönge Attila kiemelte, hogy a Jászok 
Egyesülete, illetve annak elnöke, dr. 
Dobos László felajánlotta az egyesület 
alapításával és annak az első néhány évé-
vel kapcsolatos iratokat, amelyeket a le-
véltár befogadott. Az ajándékba kapott 
iratokat nem zárják el, azok szabadon 
hozzáférhetők és kutathatók. 

Ténykedésüket különféle elisme-
rések, díjak kísérik. Így szakmai díjat 
kapott Cseh Géza és Szikszai Mihály, 
2013-ban pedig Az év kutatóhelye díjat 
kapták meg a Magyar Családtörténet-
kutató Egyesülettől, a kutatók szavazatai 
alapján.

Önkormányzat

Emlékezés 

Tamasi Tibor 
(1963-2014) 

halálának 3. évfordulójára 

„Csillag lett mert szívből szeretett, 
s én szerettem,ahogy

csak lehetett. 
Elment tőlünk, 

mint a lenyugvó nap, de szívünkben 
él és örökké ott marad.” 

Szerető családja

Köszönetünket fejezzük ki 
mindazon Rokonoknak, 

Barátoknak, Ismerősöknek, 
volt Munkatársaknak, 
akik szeretett halottunk

sUba isTVÁN 
(1948-2017)

temetésén megjelentek, koszorúikkal, 
virágaikkal mély fájdalmunkban 

osztoztak.
A gyászoló család

Emlékezés

KrUpa JÁNos 
halállának évfordulójára.

„Elvesztettem azt, akit annyira 
szerettem, jókedvem nyugalmam 
vele eltemettem.

Üres  már a lakás, nincs, 
ki hazavárjon, ezért nem 
jön éjjel szememre álom. 

Légy velem, szeress, 
míg utam végigjárom, 
te voltál, te maradsz
az én örök párom.

Majd ha elindulok napjaim betelvén,
karjaid kitárva várj az út végén.”

Hiányzol!

Szerettei

Emlékezés

bUgyi
imrE

(1925 - 2015)

halálának 2. 
évfordulójára

„Az emlék a lelkekben terem, s a lélek, 
az nem hal meg sosem.”

Szerető család

Mély fájdalommal 
tudatjuk, hogy 

szeretett nagypapánk

id. balog JÁNos 
(1928 - 2017)
nyugalmazott 

gimnáziumi igazgató

életének 89. évében 
elhunyt.

Utolsó útjára március 3-án, 
pénteken 13 órakor kísérjük 

a jászfelsőszentgyörgyi temetőben. 
Lelki üdvéért március 3-án, 

pénteken 16.30 órakor mutatunk be 
gyászmisét a jászberényi 

Nagyboldogasszony Főtemplomban.

A gyászoló család

Lakossági
zöldhulladék

szállítás
A Jászberényi 

V.V. Nonprofit Zrt.
ezúton tájékoztatja 

Önöket, hogy
a zöldhulladék szállítással 

kapcsolatos bővebb információk 
megtalálhatóak társaság honlapján: 

www.vvzrt.hu
A zöldhulladék szállítással 

kapcsolatos hirdetés 
a Jászkürt Újság 2017. március 9-i 

számában fog teljes körűen 
megjelenni.

A Jászberényi
V. V. Nonprofit Zrt.

munkatársakat keres
az alábbi munkakörökbe.

1 fő tehergépkocsi vezető 
(C kat. jogosítvány, GKI kártya)

1 fő kis traktorvezető
(B kat. jogosítvány)

1 fő rakodómunkás
Érdeklődni lehet telefonon:

57/411-933, 
önéletrajzokat 

a munkaugy@vvzrt.hu 
e-mail címre kérjük.

Jászkun identitástudat erősítése és 
partnerségi kapcsolatok kialakítása 
érdekében találkoztak a város kul-
turális életének meghatározó tagjai, 
polgármesterek, Piroska Miklós a 
megyei közgyűlés alelnöke, illetve 
projektmenedzserek szerdán 13 óra-
kor a Polgármesteri Hivatal díszter-
mében.

kárpáti

A Magyar Állam és az Európai 
Unió 1,2 milliárd forint támogatást 
nyújt az Önkormányzati fejlesztések 
figyelemmel kísérése II. programban, 
amelynek eleme ez a találkozó is. Pi-
roska Miklós elmondta, hogy a mosta-
ni konferenciát megelőzte egy megyei 
szintű találkozó, ahol a helyi identitás-
ról cseréltek eszmét a résztvevők. A me-
gyei önkormányzat TOP-os pályázaton 
belül közeljövőben pályázatot hirdet 
egy milliárd forintos keretösszeggel, 
melynek hetven százalékát a járások 
hasznosítják megyei térségi kohéziós 
célokra.

A város nevében Szabó Tamás kö-

szöntötte a szervezőket és az érdeklő-
dőket. A polgármester kiemelte, hogy 
minden szintű identitástudat megjele-
nítése – ami erre a néhány négyzetkilo-
méteres régióra vonatkozik –, helyén-
való és előremutató kezdeményezés. 

Poják Teréz, a projekt szakmai veze-
tője ismertette a program stratégiáját. 
Az előadó elmondta, a belügyminiszté-
rium munkatársaként az egyeztetések 
során megtapasztalta, mennyire nagy 
szerepet játszik a lakosságmegtartó erő 
növelésében a jászkun identitás szerepe. 
A megyei központi nyitórendezvényt 
követte az első járási szintű találkozó, 
melynek részesei a nap vendégei. Majd 
még két alkalommal konzultálnak járá-
si szinten a témában, később ismét lesz 
egy megyei szintű megbeszélés, a prog-
ramsorozatot végül workshop zárja. A 
projektben mindösszesen 108 progra-
mot kívánnak megvalósítani – ismer-
tette a menedzser. 

A kutatás módszertanáról Varga 
Ádám kutatási koordinátor beszélt. A 
tájékoztatót követően a résztvevők irá-
nyított kérdések alapján terített asztal 
mellett folytatták a konferenciát.

Járási konferencia
az identitásról  folytatás az 1. oldalról

A történelem írott forrásai

Tisztújítás a Jászok Egyesületénél
A Jászok Egyesülete 2017. február 21-én a Pest megyei 
Megyeházán tartott rendkívüli közgyűlésén egyhangúlag 
elfogadta az egyesületnek az új Ptk. szerint módosított 
alapszabályát és felhatalmazta dr. Dobos Lászlót, hogy 
beterjessze azt a Fővárosi Törvényszékhez elfogadásra. 

A szervezet legfelsőbb fóruma egyhangú szavazással 
visszahívta az Ügyvivői Testületet és ezzel egyidejűleg lét-
rehozta a nyolctagú elnökséget, mint az egyesület ügyveze-
tő szervét. A közgyűlés határozata értelmében az elnökség 
tagjai: Bognár Mária közgazdász, újságíró (Budapest), Do-
bos László dr. közgazdász-szociológus (Budapest), Farkas 
Kristóf Vince, történész, agrármérnök, (Budapest-Jászfény-
szaru), Fehérné dr. Ábrahám Etelka, közgazdász (Budapest), 

Győző Gyula ny. tanár (Budapest), Hortiné dr. Bathó Edit 
muzeológus, múzeumigazgató (Jászberény), Nemoda Ist-
ván ny. köztisztviselő (Budapest), Paksy Gábor ny. mérnök, 
(Budapest). A közgyűlés az elnökség tagjai közül dr. Dobos 
Lászlót választotta az egyesület elnökévé. 

Ezt követően a közgyűlés úgy határozott, hogy vissza-
hívja a Számvizsgáló Bizottságot és ezzel egyidejűleg Fe-
lügyelő Bizottságot hoz létre, amelynek elnökévé dr. Tóth 
Pál Péter szociológust (Budapest) választotta. A bizottság 
tagjai: Bartha Andorné (Taksony) és Gosztony Ernő (Buda-
pest) tisztviselők.

A vezető tisztségviselők megbízatása öt évre szól, és 
semmiféle anyagi vagy más természetű juttatásban nem 
részesülnek.



2017. március 2. 3. oldal

Várat magára a szennyvízelveze-
tés teljes kiépítése, a csapadékvíz-elve-
zetés megoldása, a belső utak rendbe-
tétele, a gazdasági élet szereplői által is 
szorgalmazott kerékpárút-hálózat fel-
újítása és továbbépítése, de idesorol-
hatjuk például a közvilágítás kibővíté-
sét, korszerűsítését is. A város lakóinak 
és cégeinek ezeket a jogos elvárásait sa-
ját erőből, rövid idő, tehát négy-öt év 
alatt megoldani nem tudjuk. 
Belátható időn belül ilyen 
célú pályázatokat sem írnak 
ki. Ezért szükséges és célszerű 
a jól megfontolt fejlesztési hi-
tel felvétele. 

A részletek kidolgozása 
épp csak elkezdődött, mégis 
elvi megközelítésben mek-
kora hitelkeretről beszé-
lünk?

A fent jelzett feladatok 
nagyságát és a város minden-
kori bevételei által teljesíthe-
tő adósságszolgálat mértékét 
egybevetve, megközelítőleg 
négymilliárd forintos hitelke-
retben gondolkodunk, amit 
négy-öt év alatt hívnánk le a 
feladatok ütemezése, teljesít-
hetősége függvényében. Az 
előkészítés stádiumában meg-
keresünk pénzintézeteket, és a 
feltételektől függően tíz-húsz 
év futamidő valószínűsíthető. 
Van tapasztalatunk abban, hogy mit 
lehetett elvégezni például az évi száz-
ötven millió forintos útépítő-felújító 
keretünkből, és ezt a tapasztalatot ki-
terjeszthetjük a többi költségigényes, 
az előbb jelzett főbb megoldandó fel-
adatokra is. Ezért is meggyőződésünk, 
hogy a város életterének XXI. századi-
vá tételét fejlesztési hitellel lehet és kell 
gyorsítani. Ez nem csak a lakosság szá-
mára teszi élhetőbbé a várost, de az 
infrastrukturális fejlesztések egy része, 
például a Monostori úton, a Nagyká-
tai úton a vállalkozókat is kimenekíti a 
jelenlegi fejlődésre képtelen állapotuk-
ból. Nem mellékesen az elmúlt évek-
ben hasonló célra beállított százmillió-
kat hiteltörlesztésre vagy más fejlesztési 
célokra átcsoportosíthatjuk a jövőben. 

Térjünk vissza a költségvetéshez 
madártávlatból! Úgy tűnik beérett az 
a polgármesteri vetés, hogy a város 
fontosabb dolgait, különösen pedig 
a költségvetést a lehető legszélesebb 
körben bemutassa. A gazdasági veze-
tők is úgy tapasztalhatták, hogy nem 
udvariassági körről van szó, mert 
igen nagy számban vettek részt a pre-
zentáción, és vita is volt bőven.

Úgy gondolom, hogy a város költ-
ségvetésének átláthatóságát már a ter-
vezéskor be kell építeni a rendszerbe. 
Igen széles igényfelmérést folytattunk, 
amely során nemcsak az elmúlt eszten-
dők bázisadatait vettük figyelembe, ha-
nem a város életének minden terüle-
téről, a hivataltól, a cégeinktől, a civil 
szervezetekig mindenkitől begyűjtöttük 
az igényeket. Hangsúlyoztuk, hogy ez 
a legteljesebb merítés, ami nem garan-
cia arra, hogy teljesíteni is tudjuk vala-
mennyi jogos kérést. Természetes, hogy 
a saját bevételünk nagyobb részét kite-
vő helyi iparűzési adó – mintegy két és 
félmilliárd forint – befizetőinek vélemé-
nye, kérése nagy hangsúllyal kell, hogy 
latba essen. Joggal érezhetik, kérhetik 
akár a Menedzser Klub tagjai, akár az 

ugyancsak több száz vagy ezer dolgozót 
foglalkoztató cégek tulajdonosai, hogy a 
város jövőképének alakításában a költ-
ségvetés kapcsán is beleszólhassanak. 

Mit tart a találkozó legfontosabb 
üzenetének?

Nem először találkoztunk a cé-
gek vezetőivel, hiszen hatodik éve havi 
rendszerességgel egy szerdát a város, 
egy másikat, pedig a cégek bejárására 
szánunk. Így sokakkal nemcsak nagy 

plénum előtt, hanem a saját tevékeny-
ségükre koncentrálva is találkoztunk 
már. Pozitívan fogadták, hogy a költ-
ségvetésben több száz milliós működé-
si pluszt tudtunk felmutatni, és fejlesz-
tésre több mint három milliárd forint 
van beállítva. A konzultáció során most 
is felmerült, hogy a 32-es út, az elkerü-
lő út átépítése, megépítése tekintetében 
közös erőfeszítést tartanak szükséges-
nek. Ennek érdekében a várossal közö-
sen, aláírásukkal megtámogatva hívjuk 
fel a fejlesztés fontosságára a kormány-
zat figyelmét. Az életünk változására, a 
hangsúlyeltolódásra utal, hogy a költ-
ségvetés kapcsán is fontosnak tartották 
megvitatni a térségünkben jellemző-
vé vált munkaerőhiányt, a szakképzés 
helyzetét és az iskolák státuszát.

Mit lehet a város költségvetésével 
segíteni ez utóbbi gondokon?

Egy év alatt nem sokat, de folya-
matszerűen összeadódó több év költ-
ségvetésével már remélhető változás. 
A költségvetésünk tartalmazza a he-
lyi iparűzési adó két százalékának ösz-
töndíjprogramokra való megcímkéz-
hetőségét. Ez már önmagában sem kis 
tétel, s a város éppen a cégvezetők ja-
vaslata alapján döntött ennek a két szá-
zaléknak a célzatos irányíthatóságáról. 
Persze a pénz önmagában nem elég! A 
gyerekeket, a szülőket kell megnyer-
nünk pályaorientációval, a szakmák si-
keres életpályaként való bemutatásával, 
a gyakorlóhelyek színvonalának emelé-
sével. Ez csak a cégekkel együtt lehetsé-
ges, beleértve azt is, hogy ahhoz a nem 
kis összeghez, amivel a város ilyen mó-
don hozzájárul, kinek-kinek erejéhez 
mérten célszerű lenne csatlakozni, bő-
víteni ezt a forrást, sőt akár egyéni ösz-
töndíjakat is létrehozni. 

Az adót a cégeknek száz százalék-
ban be kell fizetniük. Ezek az általuk 
irányítható pántlikázott százalékok 
a város részéről lemondásnak minő-
sülnek?

Akkor lenne lemondás, ha ezeket 
a célzott százalékokat fölösleges dol-
gokra elszórnánk. Itt azonban erről szó 
sincs, mert a vállalkozók nagyon tuda-
tosan, megfontoltan irányíthatják eze-
ket az adóforintokat a város gazdaságá-
nak fejlesztésére. Ez a megoldás erősíti 
a cégek lokálpatriotizmusát, ezért a jö-
vőben ugyancsak a vállalkozók felve-
tésére újabb három százalék irányított 
befizetésére lesz mód. A jövő évi költ-

ségvetésben már megjelölhe-
tik fontos városi feladatokra, 
kultúrára, sportra fordítandó 
egy-egy százalék befizetésének 
kedvezményezett területét. 

Az előző évek költségve-
téseire visszagondolva, volt, 
amikor céltartalékot kellett 
képezni perveszteség miatt. 
Most sokkal kellemesebb-
nek tűnik, hogy 540 millió 
forint tavalyi maradvány-
nyal is számolhat a város. 
Hasonló nagy pénzmozgá-
sok, átcsoportosítások van-
nak most is?

A legnagyobb tétel a fej-
lesztések kapcsán tervezett 
kétmilliárd forint körüli pá-
lyázati összeg. Ezeknek a pá-
lyázatoknak az eredményét 
heteken belül kihirdetik, és a 
Jászkürt Újságban már több-
ször részletezett fejlesztések-
re fordítjuk. Nagy tétel az 

önkormányzatot érintő béremelés két-
százhetven millió forintja, ami a köte-
lező emelések mellett a versenyképes-
ségünk megtartását is megcélozza. Az 
iskolák működtetésének állami kézbe-
vétele révén 180 millió forintnyi kiadá-
sunk nem realizálódik, ugyanakkor a 
szolidaritási elv alapján forintra ugyan-
ennyi összeget fizetünk be az államnak. 
Végül is egy Jászberényhez hasonló mé-
retű városnál már nincsenek csak nagy 
tételek. Ahhoz, hogy a városüzemelte-
tés színvonala megmaradjon vagy ja-
vuljon, és a város életének különböző 
területein az eredményeink tartósak le-
gyenek, áldozni kell! 

Meghökkentő véleményt hallot-
tunk már nem egy helyről a városban 
a sportéletünkről. Elég sommás: azért 
nem szárnyalóbb a sportélet a város-
ban, mert a tehetős vállalkozók egyi-
ke sem sportolt, vagy legalábbis egy 
kezünkön megszámolhatjuk őket. 

Ezt így én még nem hallottam, nem 
is gondoltam utána, de nem gondolom, 
hogy ez igazságos. Az egyik olyan terület 
éppen a sport, ami a TAO-pályázatok, a 
helyi vállalkozók befizetései révén igen-
csak fejlődik. Így lett, és bővült a sport-
csarnokunk, ennek révén hosszú évek 
óta először nincs vita a két strandunk-
ról, hogy melyiket zárjuk be, ugyanis a 
sporttámogatásokra alapozva mindket-
tőnek létjogosultsága, és főleg esélye van 
a fejlesztésre. A benti strand a gyógyke-
zelés és az iskolai úszásoktatás bázisa le-
het, kint pedig az állatkert fejlesztései-
vel a turisztika, az élmény és a rekreáció 
szempontjai kerülhetnek előtérbe. 

Végül is milyen az elfogadott 
költségvetés?

Ide is érvényes az a véleményem, 
hogy nincs jó, csak elfogadott költség-
vetés. Akkora a város restanciája bizo-
nyos területeken, és olyan mértékűek a 
jogos igények, hogy felesleges elem biz-
tosan nincs az elfogadott rendeletünk-
ben. A sok előzetes egyeztetés és vita ta-
nulsága pedig az is, hogy a résztvevők 
elfogadhatónak tartják. Ha vita volt, az 
csak a hangsúlyok felállításában mutat-
kozott, ám ebben is sikerült konszen-
zusra törekedni, és így elfogadni az idei 
költségvetést.

 „Hajtsuk meg a fejünket egy őrült 
ideológia meggyilkolt személyei előtt 
azzal az elszántsággal és fogadalommal, 
hogy minden erőnkkel küzdeni fogunk 
az embertelen eszmék továbbélésével 
szemben, egy emberhez méltó, szabad-
ságot, jólétet teremtő jövő érdekében! 
Mártírjaink pedig nyugodjanak béké-
ben!” – zárta szavait Pap Géza.

Az egyházak nevében Mező István 
református lelkész állt a mikrofon elé. 
„Fejet hajtunk egy istentelen ideológi-
án alapuló embertelenné vált korszak 
felbecsülhetetlenül sok áldozata előtt. 
Nem csak azokra emlékezünk, akiket 
kivégeztek, megkínoztak, elhurcoltak, 
bántalmaztak, hanem azokra is gon-
dolunk, akiket lelkileg nyomorítottak 
meg.” Azokban az időkben nem gya-
korolhatták szabadon hitüket az em-
berek, de ma Magyarországon ismét 
olyan hazában élünk, ahol megadhat-
juk gyermekeinknek az Istenbe vetett 
hit gyakorlásának jogát – hangsúlyozta 
a tiszteletes, majd közös imára szólítot-
ta fel az ünneplőket.

A megemlékezés zárásaként az ál-
dozatok neveit tartalmazó tábla alatt 
Szabó Tamás polgármester a város ne-
vében elhelyezte az emlékezés koszo-
rúját, majd őt követték a pártok és ci-
vil szervezetek képviselői. Végezetül a 
résztvevők mécsesek gyújtásával adóz-
tak a hősök emlékének.

Város

Március elsején, hamvazószerdán el-
kezdődött a negyvennapos böjti idő-
szak, az örömteli várakozás időszaka 
Jézus Krisztus feltámadásának ünne-
pére, húsvétra.

Gergely Csilla

Városunk katolikus iskolájának di-
ákjai első óra helyett szentmisével és a 
hamvazkodás szentelményének vételé-
vel indították a napot. A látszólag bo-
rongós, szomorkás nap mégis örömre és 
jótettekre sarkall, ami húsvét vigíliájá-
nak beteljesüléséhez, Jézus Krisztus fel-
támadásához vezet. „Mert úgy szerette 
Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta 
oda…” (Jn 3,16).

A nagyböjtről, a húsvétra való elő-
készület öröméről dr. Novák István isko-
laigazgató, plébános osztotta meg gon-
dolatait a tanulókkal, pedagógusokkal. 
A legnagyobb keresztény ünnepre való 
várakozás időszaka arra ad lehetőséget, 
hogy a böjt által megpróbáljuk önma-
gunkat megtagadni, jó cselekedeteink 
által lelkileg töltődjünk, imáinkkal pe-
dig egyre közelebb kerüljünk Istenhez. 

Szentbeszédében kiemelte, hogy ugyan 
az egyházi liturgiát is szürkeség és lila 
szín veszi körül, de mégsem a szomo-
rúság, a lehangoltság az, ami körülöleli 
ezt a napot. „A húsvétra való készülődés, 
amely elhozza mindnyájunk számára az 
igazi örömet és boldogságot, amit Jézus 
feltámadása jelent.”

A hamvazkodás szentelményének 
kiszolgáltatása arra figyelmezteti a híve-
ket, hogy mulandó ez a világ, és nagy-
böjtben bűnbánatot kell tartani. „Emlé-
kezz ember, porból vagy és porrá leszel!” 
Ez az elmúlásra való emlékezés nagyon 
szomorú lenne, ha nem lenne benne az 
öröm, hogy a halál után lelkünk Isten-
hez érkezik. „Ettől nagyobb örömet és 
ettől nagyobb boldogságot nem tud-
nánk mondani hamvazószerdán…A 
nagyböjtben tegyünk valami különleges 
és jó dolgot!” 

Novák atya hozzátette: ez az időszak 
a kreativitásra is bőven ad lehetőséget, 
hiszen az egyház előírásán túl mindenki 
maga dönti el, hogy milyen jót tud cse-
lekedni. Ahogy az egyházi ének is hirde-
ti: „Boldogok, kik megjavulnak, hamu 
szaván megindulnak.”

Hamvazkodjál, hívő lélek!

 folytatás az 1. oldalról

Gyertyák a mártírokért

 folytatás az 1. oldalról

Hitellel gyorsítana a város

olyan mértékűek a jogos igények, hogy 
felesleges elem biztosan nincs 
az elfogadott rendeletünkben.
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csoport

A partner szigeti Kft.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása 
a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

Főnix Fészek Műhelyház
Jászberény, Fürdő u. 4.  ●  www.malomszinhaz.hu

Aki hozzánk betér, boldogabban távozik, mint ahogy érkezett.
Belépőjegy ára: 1500 ft, diák és nyugdíjas jegy: 800 ft. Jegyárusítás napközben, a Börtönudvarban, 

a kontidetti kft. irodájában. Telefon: 06-57/400-556. A helyszínen előadások előtt fél órával.

Május van, Tisztelt úr...
Szép Ernő egyfelvonásosok

ZENTAI MAGYAR KAMARASZÍNHÁZ
március 9.,
csütörtök,
18.30 óra
Megkeresni
a nagybetűs

Szerelmet 
és a

nagybetűs
Boldogságot!

„... és lőn világosság.”
Prof. Dr. Boros László biokémikus

március 22., szerda, 18.30 óra
A deutérium-szegény víz biokémiai 

hatását eddig az orvosok sem 
ismerték. Az előadót a természet adta 
gyógymódok kutatásáért és oktatásá-
ért Shaw-díjra (Ázsia

Nobel-díja) jelölte
az USA Tudományos

Akadémiájának
orvosi osztálya.

K-Arcok
KÖZÉP-EURÓPA TÁNCSZÍNHÁZ

március 23., 
csütörtök, 18.30 óra

Összeállítás a hazai kortárs tánc 
legkiválóbb koreográfusainak rövid 

darabjaiból.

A nőkből is megárt...
Tordai Teri és Horváth Lili

március 30., csütörtök, 18.30 óra
Egy anya-lánya történet arról, hogy 
hogyan lesz a szülőből nagyszülő és 

a gyermekből édesanya.

MŰszaKi ÉrtÉKesÍtŐ
kollégát jászberényi telephelyen történő 

munkavégzésre.
főbb feladatok: ipari hajtóművek, motorok értékesítése, 

műszaki ajánlatok kidolgozása, követése, kapcsolattartás vevőkkel és 
külföldi beszállítókkal, vevőlátogatás. 

elvárás: min. középfokú gépész vagy villamos végzettség, telefonos 
értékesítésre nyitott személyiség, B kategóriás jogosítvány, angol nyelvtudás. 

előnyök: gépész- vagy villamosmérnöki végzettség, 
PlC szervo rendszerek ismerete.

amit kínálunk: fiatalos, jó hangulatú munkakörnyezet, flexibilis időbeosztás, 
hosszú távon kiszámítható együttműködési feltételek, képzési lehetőségek.

Jelentkezését fényképes önéletrajz elküldésével 
az info@chemplex.hu címre várjuk.

chemplex Kft.,  Magyarország 
élvonalbeli  hajtástechnikai cége 
keres fiatalos, dinamikus csapatba 

www.chemplex.hu

Jászberény, nagykátai út 3.
(Penny markettel szemben)

Tel.: 06-20/409-4896
nyitva tartás: h-P.: 9-17,

sz.: 9-13, V.: zárva

106 féle laminált padló
KÉSZLETRőL!

Önkormányzati képviselő fórumot 
tartott a Demokratikus Koalíció he-
lyi szervezete február 23-án a Városi 
Könyvtárban. Az est vendégelőadója 
Niedermüller Péter, a Demokratikus 
Koalíció alelnöke, aki kitért a városi, 
valamint az országos ügyeket érintő 
kérdésekre. 

munkatársunktól

Dr. Gedei József, a Demokratikus 
Koalíció helyi szervezetének elnöke kul-
túránk sokszínűségével, a hagyomány-
ápolásának fontosságával kezdte beszé-
dét. Jászberényben mindig is erős volt 
a jászsági identitás ápolása, ezért fontos, 
hogy a várost érintő helyi ügyekről is 
a lakosság döntsön. A továbbiakban 
fajsúlyos kérdéseket fogalmazott meg 
a Redemptioval kapcsolatban, a helyi 
érdekek képviseléséről, és az idei önkor-
mányzati költségvetés – február 15-én 
már elfogadott – tervezetéről. 

Niedermüller Péter a Demokratikus 
Koalíció alelnöke szerint a magyarok 
képtelenek a jelentősebb összefogásra, 
holott ez lehetne a változás zászlóshajó-
ja. Súlyos társadalmi igazságtalanságnak 
nevezte az állam által kínált pályázatok 
illetéktelen kézhez jutását. „Nemcsak 
a pénzről van szó, hanem azokról a 
lehetőségekről, ami így elveszik” – vé-
lekedett az alelnök. Kifejtette, hogy a 
kormány feladata lenne az egészségügy 

rendbetétele, illetve a fiatalok jövőké-
péről való gondoskodás, azonban egyik 
területen sincs érdemi javulás. 

Ezt követően beszédében kitért az 
oktatásügyre, mely a legutóbbi PISA-i 
felmérések szerint elkeserítő adatokkal 
szolgált. A diákok 27 százalékát funkci-
onális analfabétának nevezte, melyet az 
ország termelt ki. Ennek következmé-
nye, hogy drámai és kilátástalan a hazai 
nyugdíjrendszer, valamint a jövőre nézve 
kétséges a fenntarthatósága. „Minél job-
ban félünk, annál több okunk lesz félni!” 
– utalt vissza az elhangzottakra, majd 
pozitívabb hangvétellel –  a bevezető sza-
vaihoz visszakanyarodva – a társadalmi 
összefogás fontosságát hangsúlyozta.

Az est záró részében fórum követ-
kezett, mely dr. Magyar Levente egykori 
polgármester felszólalásával kezdődött. 
Kiemelte, hogy a magyar értelmiség-
nek kell kiállni a helyi ügyekért, ahogy 
egykor nemzetünk tette a szabadságharc 
idején. 

Végezetül az egyik lakos az elkerülő 
út megépítésére tért ki. A mindennapos 
forgalom szennyezi a levegőt, ami több 
asztmás lakosnak is komoly problémát 
jelent. Illetve a tehergépjárművek súlya 
rongálja a már amúgy is rossz állapotban 
lévő utakat, ezért mindenképp célszerű 
lenne megépíteni az elkerülő utat. En-
nek érdekében indítványozott aláírás-
gyűjtést dr. Gedei József képviselő, amit 
a rendezvény végén többen aláírtak.

Jászberény és Európa
A Hónap Műtárgya sorozatban Bakky 
Sándor Arácsi part című festményét 
mutatja be Farkas-Gattyán Adrienn 
Zóra művészettörténész március 7-én, 
kedden 17 órától a Szikra Galériában.

d.g.

Bakky Sándor, annak a Bakky csa-
ládnak a tagjaként született 1920-ban 
Jászberényben, melyből több számon 
tartott művészt, elsősorban zenészt is-
merhetünk. A budapesti Képzőművésze-
ti Főiskolán Elekfy Jenő és Szőnyi István 
tanítványaként végzett. Tanulmányai be-
fejezése után a fővárosban rajztanár volt. 

A negyvenes évek elejétől kiállító 
művész, aki elsősorban tájképeket fes-
tett, később csak műveiből élt. Egry 
József nyomán vázlatos festésmóddal, 
világos színekkel, elsősorban a Balatont 
és környékét festette. A balatoni táj at-
moszférikus, impresszionikus, dekoratív 
színekkel készített képei humanisztikus 
életszemléletét bizonyítják. A neoavant-
gárd több kiemelkedő művésze tartja 
elindító és útmutató mesterének.

A tájképfestő
Ezt az érzést sokan ismerik, de na-
gyon sokan még nem! Pedig jó! Kik 
együtt dalolnak, megtapasztalják az 
összetartozásnak, az egymás meg-
hallgatásának, a másik emberre való 
odafigyelésnek érzését.

Énekelni jó! Hobbi ez, vagy komoly 
munka? Talán a szőlőműveléshez lehet-
ne hasonlítani: az első hangnál hobbi, 
de utána… felelősség! Legyen igényes, 
tiszta, mindenki érezze jól magát, az is, 
aki hallgatja, de az is, aki előadja! 

Kincs, ha olyan embereket talá-

lunk – legyen az bármilyen korosztály 
–, akik ezt a nemes elhivatottságot vál-
lalják. A Lehel Vezér Gimnázium 10-
12 éves diákjaiból alakult kis énekkar 
együtt éneklése szerez örömet hétről-
hétre önmagának, időnként az őket 
meghallgató közönségnek. 

A kamarakórus benevezett Szol-

nokra, a megyei társas éneklő verseny-
re, ahol kiemelt arany minősítéssel ka-
tegóriájának győztese lett! 

Ők már örökre megismerték az ér-
zést: énekelni jó! 

Deméné Ilonka Gabriella
kórus vezető

Énekelni jó!

A Városi Könyvtár szervezésében feb-
ruár 8-án ismét elindult a „Nagyi-net” 
program. A szervezők négy héten ke-
resztül várták a szép korú lakosokat, 
hogy segítsenek eligazodni az internet 
útvesztőiben.  

Szabó Lilla

A jászberényi könyvtárban évről-
évre teret nyer az idősebb korosztály 
informatikai oktatása, melyben idén 
– Lados Zoltán, az EKE végzős hallga-
tójának ötlete nyomán – a Szent István 
Sportiskola tanulói is részt vettek. A 
kilencedikesek nagyon élvezik a „kis-
tanári” teendőket, mely az érettségihez 
kötelező 50 óra közösségi munkába is 
beleszámít. 

Szarvas Lászlóné Csilla könyvtáros, 
a tanfolyam moderátora elmondta, 
hogy az órákon alapvető informatikai 
ismeretekkel gazdagodnak a hallgatók. 
Elsajátítják a gépelés, levélírás techniká-
ját, a képmentést, valamint az internetes 
keresők világába is elkalandoznak. „Jó 
hangulattal telnek az órák, a közösség-

építő foglalkozáson nagyszerű barátsá-
gok születnek, mindeközben pedig olyat 
tanulnak, ami megkönnyíti a minden-
napi teendőket. Az idősebbek nagyon 
ügyesek, a diákok pedig rugalmasan és 
kellő türelemmel segítenek az elakadás-
ban.” – részletezte. 

Bús Béláné szerint, fontos felvenni 
a ritmust a modernkor vívmányaival, 
hiszen ez segít az unokákkal való kap-
csolattartásban is. „Külön öröm, hogy a 
fiatal tanulók nagyon készségesek, egyál-
talán nem érzékelhető a generációk kö-

zötti különbség” – mondta mosolyogva. 
A tanfolyam befogadóképességét a 

számítógépek száma határozza meg. A 
bővítés érdekében pályázati úton igé-
nyelne további eszközöket az intézmény, 
illetve folyamatosan várják a laptoppal 
érkezőket. Az idei kurzus hét jelentke-
zővel startolt, mely március 8-án véget 
ér, azonban igény szerint folytatódik 
a kezdeményezés. A segítődiákok és a 
számítógéppel ismerkedni vágyók je-
lentkezését egyaránt örömmel veszik a 
könyvtárosok.

Barangolás az internet világában
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gyógyuLás
otthon

Dr. németh ildikó
csecsemő-, gyermekgyógyász,

gyermek-tüdőgyógyász főorvos

rendelési idő:
megbeszélés alapján.

elérhetőség:
bejelentkezés minden nap

7-21 óra között
a 06-30/9961-143-as telefonszámon.

5100 Jászberény, Madách i. u. 4.

Esztétikai fogászat Jászberény, Zirzen Janka u. 6.

Teljes körű fogorvosi ellátás. Cirkon-koronák és fogfehérítés.

Dr. Martonos Éva
fogszakorvos

H, Sz.:
 

13-18,
K, P.: 8-12.30
Tel.:

 

57/412-058

Dr. Krampek Márton
fogszakorvos

H, P.: 8-13,
K, Cs.: 13-19

Tel.: 57/655-506

Bejelentkezés telefonon rendelési idő alatt.

Rendelési idő változás!
Cs.:8-14,

figyeLeM!
Vár a jászberényi jégpálya!

Közönség korcsolyázási
időpont:

március 3. 18:00 - 20:00 óráig
március 4. 16:00  - 19:00 óráig
 19:00 órától 
 zenés jégkorcsolya!
március 5. 13:00 - 19:00 óráig

Bővebb információ a 
www.jaszberenyijegpalya.hu 

honlapon. JÉgre feL!

Női kézilabda. A Junior kézilabda 
NB II-ben, a Turcsányiné Pesti Edit által 
vezetett jászberényi fiatalok ezúttal ide-
genben léptek pályára és értékes győzel-
met arattak: Szigetszentmiklós - Jászbe-
rényi TF DSE 22-26.

Shotokán karate. Február 25-én 
rendezték a IX. Kunmadaras Kupa 
korosztályos Ippon Shobu Karate ver-

senyt Tiszafüreden. A Jászberényi SE 
karatékái közül Faragó Péter két ezüst-, 
Szlivka Krisztián pedig egy bronzérmet 
szerzett. László Tamás pedig 4. helyen 
végzett a 200 főt felvonultató versenyen. 

Asztalitenisz. Karcagon rendezték 
a Csokai István Emléktornát, a veterán 
asztaliteniszezők részére, ahol az NGS 
Union Jászberényi ASE versenyzői Kalla 
Tibor és Rigó Lehel a 75+ kategória egyé-
ni versenyében harmadik helyezést értek 
el.

Rövid hírek

Február utolsó hétvégéje mozgalmas 
volt jégkorongcsapataink számára, 
hiszen mindhárom gárda jégre lépett. 
Két alakulat nyert, egy pedig veszített.

ács

Az OB III-s jégkorong bajnokság-
ban a rájátszás második mérkőzésén 
Dunaújváros együttesét fogadta a Jász-
berény HC. A végig 
izgalmas kemény csa-
tában a berényi ho-
kisok nyertek 2-1 
arányban, így az ötö-
dik helyet eldöntő 
harmadik mérkőzést 
Jászberényben játsz-
hatják a hétvégén. 

Az Amatőr Hoki 
Liga I. osztályában 
szereplő Harcosok a 
Tüskecsarnokban ját-
szották soron követ-
kező bajnoki mérkő-
zésüket az IT on Ice 
csapatával. Guba már 
a 4. percben betalált az ellenfél kapujá-
ba. A második gólra sem kellett soká-
ig várni, a 7. percben ismét Guba volt 
eredményes. Másfél perccel később Os-
kola átadását Békefi lőtte a  fővárosiak 
kapujába, így már 3-0 állt a kijelzőn. 
Még ebben a harmadban szépített az el-
lenfél 1-3. 

A második harmadban Guba az 5. 
percben ismét eredményes volt, amire 

két perc elteltével érkezett a vendéglá-
tók válasza, így 4-2-re módosult az ered-
mény. Aztán a berényi harmadik sor 
volt eredményes, Vas Tamás révén, majd 
a 33. percben Baranyi jóvoltából ismét 
nőtt a különbség, 6-2. A fővárosi csapat 
két gyors góllal próbált zárkózni, azon-
ban Békefi beállította  a végeredményt. 

IT on Ice – Warriors Jászberény 
4-7. 

A berényi csapat ezzel a győzelem-
mel a harmadik helyre ugrott a táblá-
zaton. A következő mérkőzést szomba-
ton, a Zuglói Piranák ellen játsszák Pesti 
Sándorék.

Jászberény C csapata nem tudott 
győzelemmel csatlakozni a másik két 
gárdához, ugyanis az AHL II. osztályá-
ban vereséget szenvedtek. Vénfarkasok 
– Jászberényi CHC 5-0.

Ismét nyertek a Harcosok
Gasztronómiai barangolásra, a nyers 
vegán ételek megismerésére várták a 
Természetes finomságok program-
sorozat keretében az érdeklődőket 
február 22-én a Déryné Rendezvény-
házba.

demeter

Nyers ételek, vegán étrend, élő éte-
lek – mostanában egyre többször és 
egyre több helyen hallani ezeket a ki-
fejezéseket. Előadásokat, ételkóstolókat 
tartanak, az interneten pedig ezerszám-
ra fellelhetőek ilyen receptek. Sokan 
azonban úgy gondolják, ez csupán egy 

újabb trend, egy szélsőséges étkezési 
mód. De mi is az igazság?

A vegán ételek nemzetközileg elis-
mert avatott szakértője, több nagy si-
kerű szakkönyv szerzője, Lénárt Gitta 
volt az este előadója, háziasszonya. Úgy 
gondolja, küldetése megmutatni min-
den érdeklődőnek, hogy milyen nagy-
szerű ez az életforma, aminek jellemzői 
a pozitív életszemlélet, valamint csupa 
friss és egészséges ételek. Ezekből há-
rom fogást el is készített a helyszínen, 

közben beszélt a nyers ételek jótékony 
hatásairól, a vegán életmódról, saját ta-
pasztalatairól, ugyanis húsz éve vegetá-
riánus, és immáron hetedik esztendeje 
híve az úgynevezett nyers táplálékok-
nak.

A nyers vegán étrend lényege, hogy 
a tisztán növényi eredetű táplálékokat 
természetes formájukban, feldolgozás 
nélkül fogyasztjuk és készítjük el, azaz 
nem sütjük, főzzük a hozzávalókat 
– esetleg csak alacsony hőfokon. Az 
étrend követői minden olyan eljárást 
mellőznek, ami 43 Celsius-fok fölé 
hevíti az alapanyagokat. Ez ugyanis 
az a határ, ami felett már a természe-

tes növényekben található élő enzimek 
elpusztulnak. Az enzimek hatásáról Lé-
nárt Gitta Élő ételek című könyvében 
ír: „Az ember adott mennyiségű en-
zimmel a szervezetében születik meg, 
és ezek az enzimek az évek során csak 
fogyatkozni tudnak, újratermelődni 
nem. Ha a nem megfelelő étkezés miatt 
az enzimjeinket arra pazaroljuk, hogy 
küszködjenek a megevett ételek lebon-
tásával, megemésztésével, akkor nem, 
vagy csak alig jut arra enzim, hogy az 

immunrendszerünket, az egészségün-
ket támogassa. Könnyebben beteg-
szünk meg, és nehezebben is gyógy-
ulunk meg.” 

A hőkezelt ételekkel szemben a 
nyers élelmiszerekben megfelelő arány-
ban megvan minden vitamin és ásvá-
nyi anyag, víz és enzim. Bővelkednek 
rostokban, elősegítik a mindennapi 
tisztulást, ráadásul a nyers ételeknek 
gyulladásgátló és antibiotikus hatásuk 
van, emellett megfelelő zsír- és kolesz-
terintartalommal rendelkeznek – állít-
ják az étrend támogatói. Az élő ételek 
fokozzák az anyagcserét és lúgosító ha-
tásúak, szemben a főtt ételekkel, ame-
lyek többnyire savasítanak (hús, tejter-
mék, tojás, gluténtartalmú ételek). 

A nyers konyhában nem fogyasz-
tanak állati eredetű élelmiszereket. 
Leginkább zöldségek, gyümölcsök, 
diófélék, olajos és nem olajos magvak, 
csírák, friss hajtások, természetes éde-
sítőszerek, himalájai só, természetes 
fűszerek és ételízesítők – például fa-
héj, bors, vanília, babérlevél, kömény 
–, útifűmag-héj, aszalt gyümölcsök 
(datolya, szilva, mazsola) és szárított 
zöldségek szerepelnek a felhasznált 
hozzávalók között. 

A konyhatechnikai eljárások közül 
a mechanikai módszereké a főszerep, 
azaz a kés, a reszelő, a hámozó, a gyalu, 
a turmixgép, az aprítógép, a zöldség- és 
gyümölcsprés, valamint a gyümölcs-
centrifuga kerülnek előtérbe. Az étrend 
követői sokszor aszalógépet is használ-
nak, ezzel készítenek pizzaalapot, fasír-
tot, nyers kenyeret, vagy diófélékből és 
gyümölcsökből tortaalapot, gyümölcs-
palacsintát. Az aszalás alacsony hőfo-
kon (42 oC) történik, így a hőérzékeny 
enzimek megmaradnak.

A nyerskonyha nem jár lemon-
dással, ugyanis ezek az ételek nemcsak 
egészségesek, hanem nagyon finomak 
is, mindenféle hiányérzet nélkül állhat 
fel az ember az asztaltól. 

Ha valaki szeretne bepillantást 
nyerni a nyersétel készítés világába, sőt, 
saját maga elkészíteni azokat, az elkö-
vetkező hónapokban erre ismét lesz 
alkalma.

A nyers ételek varázsa

Dr. Sinkó-Káli Róbert, a Jászberényi 
Szent Erzsébet Kórház főigazgatója 
február 27-én, hétfőn feloldotta a fek-
vőbeteg osztályok látogatási tilalmát.

A tilalom feloldásához hozzájárult, 
hogy az elmúlt időszakban nagymérték-
ben csökkent az új influenzás megbetege-
dések száma, s ez által a betegek megfer-
tőződésének veszélye immár nem áll fent.

Megszűnt 
a látogatási tilalom

BŐRGYÓGYÁSZAT – 
KOZMETOLÓGIA

Végleges szőrtelenítés, rozácea, hajszálerek, 
pigmentfoltok eltávolítása amerikai gyártmányú, 
harmadik generációs IPL (villanófény) készülékkel.

Az IPL-technológia elérhető.

Dr. Szabó András 
rendelésén:
Jb., Szövetkezet út 5. fszt. 1.
K: 10.30-12.30 Cs: 15-19
Tel.: 06-20/461-3220
www.drszaboandras.hu

Fotó: Gémesi Balázs



2017. március 2. 6. oldal

Iránytűt mutatva ma is Balázs Dé-
nes útinaplói szolgálnak a kirándulások 
alapjául.

Novák atya első nagy útja Ausztráli-
ába vezetett azon filozófia alapján, hogy 
ez az ország van a legmesszebb, és addig 
kell messzire menni, amíg fiatal az em-
ber, és bírja az utazást. 1999-ben egyik 
paptársával vágott neki a hosszú útnak, 
ami nemcsak kilométerben, de időben 
is hosszúra nyúlt, hiszen egy hónapot 
töltött a távoli kontinensen. Tapasz-
talatai alapján Ausztrália a világ egyik 
legélhetőbb országa. Kellemes a klíma, 
biztonságos, különleges az állat- és nö-
vényvilág, gyönyörű a táj, sokoldalú-
ak a városok, kitűnő az infrastruktúra, 
barátságos, nyitott emberek élnek az 
országban, akik keveset foglalkoznak a 
politikával, ám annál több időt szán-
nak egymásra. Azért akad ott is néhány 
negatívum. Például, hogy paphiány-
nyal küzdenek, vagy a kenguruhús íze, 
ami egyenesen borzasztó. Novák atya 
három útja során érdekes tapasztalato-
kat gyűjtött a társadalmi változásokról. 
Legutóbbi 2014-es útján már azt vette 
észre, a lakosság „besárgult”, ami a tö-
meges ázsiai bevándorlást jelenti. A la-
kosság egyébként meghatározó módon 
definiálja magát. Ott élnek a bennszü-
löttek, akik lenézendő emberek, jobbára 
tényleg a lecsúszott rétegek alkotják. Az 
őslakosok, akik érdekes módon vala-
mennyien a fegyőrök, – véletlenül sem 
a fegyencek – leszármazottai. Az úgyne-
vezett vendégek, akik 1956 és a kilenc-
venes évek között érkeztek egy jobb élet 
reményében, és végül az új betelepülők 
Ázsia országaiból. Az emberek nagy 
része jólétben él, a jómód pedig békét 

teremt. Élénk közösségi életet élnek, a 
pubok, éttermek hétköznap is zsúfolásig 
telnek, ahol késő éjszakáig baráti beszél-
getések folynak, akár a véletlenül beté-
vedt idegenekkel is. Az atya természete-
sen meglátogatta a nevezetességeket; az 
Operaházat, a ma már üresen tátongó 
Olimpiai parkot, a Harbour Hidat, az 
Urulut, ahol magyarokkal is találkozott. 
Nem utolsósorban pedig meglátogatta 
a helyi egyházközösségeket. Misézett, 
gyóntatta a távolba szakadt honfitársa-
kat, akik nagy örömmel fogadták a ma-
gyar nyelven szóló papot. 

Ausztráliából már csak egy ugrás 
a Fidzsi-szigetek, és ha egy világutazó 
arra jár, nem hagyhatja ki a bakancslis-
táról, már csak azért sem, mert ott nő a 
majomkenyérfa, amit Novák atya sze-
rint feltétlenül látni kell. Emberevők-
kel szerencsére nem találkozott, ám 
a szűzlány-nyálával feloldott növény 
elfogyasztása is elég megrázó élmény 
volt az atya számára. Samoa szigete, 
természeti szépsége paradicsomi, ám az 
ott élők kis része juthat csak a valódi 

mennyországba, hiszen kevesen járnak 
templomba, inkább az újonnan alakult 
rengeteg szekta valamelyikét látogatják. 
A mi papunk azért megpróbálkozott, 
pedig negyven fokban, műszálas mise-
ruhában, pollenallergiásan, virágkoszo-
rúval a nyakában celebrálta a misét. Dr. 
Novák István elárulta, papi tevékenysé-
gének szerves részét alkotják utazásai. 
Kapcsolatokat épít, barátokat szerez, 
információkat gyűjt, amit később a 
hívek, az egyházi munka javára fordít. 
Hemingway szavaival zárta az előadást: 
„Ha jártál néhány országban, akkor 
nem éltél hiába.”

Molnár Mária, az est háziasszonya 
jóféle hazai pálinkával köszönte meg 
az informatív élménybeszámolót. Az 
ajándék telitalálatnak bizonyult, mert 
Novák atya szerint három dolog miatt 
elképzelhetetlen egy magyar számára az 
utazás pálinka nélkül. Először is azért 
kell berakni a bőröndbe, mert fertőtle-
nít, másodsorban azért, mert összehozza 
a társaságot, harmadjára meg azért, mert 
nagyon jó!

Szabadidő

 folytatás az 1. oldalról

Miért éppen Ausztrália?

A farsang végi keresztény bál az öröm-
mel töltekezés ideje. Február 25-én, 
szombat este tizenhatodik alkalom-
mal gyűlt össze városunk hívő közös-
sége, hogy farsang utolsó szombatján 
együtt bálozzon, jótékonykodjon a 
nagyböjt kezdete előtt.

Taczman Mária

A közel négyszáz fős vendégsereg 
először gyűlt össze a Nagyboldogasszony 
iskola új sportcsarnokában az iskola ta-
nárai, a támogató szülők és a főtemplom 
hívei által ünneplőbe díszített, impo-
záns helyszínen. A kék és sárga díszítés 
bálozni, szórakozni hívott a húsvétra 
felkészítő negyvennapos böjti időszak 
előtt. Az este házigazdája, Mizsei Zoltán 
köszöntötte az egybegyűlteket, majd 
Szántó József apátplébános mondta el 
üdvözlőbeszédét. Örvendezni, a bána-
tot a küszöbön kint hagyni, egymás 
felé nyitni hívott meg minden résztve-
vőt. Hangsúlyozta, hogy a karácsonyi 
örömhírt csak Isten tudja állandósítani 
életünkben, igazi feltámadás csak Vele 
együtt tapasztalható meg húsvétkor. 
Szép, boldog folytatást, a Boldogasszony 
pártfogását kívánta a Jézusról tanúságot 
tevő utunkon.

Az ünneplők között tiszteletét tet-
te Szabó Tamás polgármester és Pócs 
János is. A Jászság országgyűlési képvi-
selője egy latin mondással üdvözölte 
a bálozókat: Similis simili gaudet – a 
hasonló örül a hasonlónak. Elmondta, 
hogy mindig jó ebben a körben együtt 
ünnepelni, mert itt számíthatunk egy-
másra. A játszótéren a homokvárat egy 
kődarabtól megépíteni nem tudó kisfiú 
példájával figyelmeztetett: soha ne add 
fel az álmodat, míg mindent meg nem 
tettél! Ezt követően Csikós Miklós jász-
kapitány fejezte ki jókívánságait az ün-
neplőknek és nyitotta meg a bált. Ő is 
utalt a farsangi időszak végére, az ébredő 
természet szépségére. Továbbá felhívta a 
figyelmet a böjti időszak feladataira, kö-
telezettségeinkre. 

A báli műsor három táncproduk-
cióval folytatódott. Először a Nagybol-
dogasszony iskola első osztályosai léptek 
színpadra. Elbűvölő country táncukat 
Tóthné Joó Rita koreografálta, Kovács 
Tiborné osztályfőnök egyengette. A ki-
sebbeket az iskola büszkeségei, a végzős 

tizenkettedikesek követték. Egyikük, 
Török Rebeka ötlete alapján rumba 
produkciót mutattak be az Eurovíziós 
Dalfesztivál magyarországi válogatója, 
A Dal döntős alkotásával, Tóth Gabi 
Hosszú idők című szerzeményével. Az 
ünnepi műsor leginkább várt produkci-
ója évek óta a Nagyboldogasszony iskola 
pedagógusainak tánca. Ezúttal egy orosz 
népi tánccal, kalinkával örvendeztették 
meg a táncos lábú tanárnők a nagyér-
deműt. A hangulat ismét a tetőfokára 
hágott Józsa Péter Pál koreográfiájának 
láttán. 

A vacsora előtti imát dr. Novák Ist-
ván főigazgató atya vezette. A szépen 
terített asztalra a hagyományokhoz hí-
ven a Kukta Kft. szolgáltatta az ínycsik-
landozó falatokat. Ezúttal kemencében 
sütött, füstölt sonkával, aszalt paradi-
csommal és mozzarellával töltött ser-
téskaraj rolád és sokmagvas, rostonsült 
csirkemell filé borzolta az ízlelőbimbó-
kat. A köret fűszeres pecsenyelé, rukko-
lás burgonyapüré és vajas bébirépa volt 
zöldborsóval, majd többféle rétesnek 
örülhettek az édesszájúak. 

Ezt követően a talpalávalót egészen 
hajnalig a Vídia Zenekar szolgáltatta. 
A tánczenekar – mintegy az együttesek 
között utolsó mohikánként – kizárólag 
a színpadon megszülető produkcióhoz 
ragaszkodik, semmiféle technikai segéd-
eszközt nem használtak. A bál vendég-
művésze a jászberényi származású Vas 
Mária volt. Az énekesnő repertoárjában 
megszólaltatott világhírű musicaleket. 
Hallhattunk a Mozart, a Rebeka, a My 
Fair Lady és az Elisabeth című darabok-
ból fülbemászó részleteket. Ezt követő-
en Hungária- és Dolly Roll-szerzemé-
nyekkel invitálta táncba az énekesnő a 
vendégeket. 

Egész este során lehetőség volt tom-
bola vásárlásával támogatni a Szent 
István Közösségi Ház Alapítványának 
tevékenységét. Az ide kötődő közössé-
gek – cserkészek, hittanosok, táborozók, 
énekkarosak – hitéleti eseményeit fog-
ják segíteni a befolyt bevételből. Nagy 
értékű ajándéktárgyak találtak szeren-
csés gazdákra a sorsolás folyamán: így 
Jászberény Város Önkormányzata fel-
ajánlásában kombinált hűtő, Pócs János 
felajánlásában festmény, a Jász-Plasztik 
Kft. felajánlásában Samsung plazmaté-
vé, valamint egy erdélyi utazás.

Örvendjetek!
– keresztények bálja

Öt éve annak, hogy ünnepélyes kere-
tek között felszentelték az Szent Klá-
ra Idősek Otthona udvarában álló 
7,38 méter magas keresztet, amely 
hirdeti Isten jelenvalóságát e földi 
világban. Azóta minden évben, a ju-
bileumi hónapban megemlékeznek 
erről az eseményről. 

Buschmann Éva

A kereszt megtekintése nyitott az 
ide látogatók számára és az is, hogy egy 
imát elmondjanak annak lábánál.

A kereszt jel lehet és kapaszkodó 
mindazoknak, akik erre feltekintenek, 
akik lelki támaszt keresnek az élet küz-
delmei során.

Február 23-án, csütörtökön került 
sor az idei emlékünnepségre, amely a 
Barátok templomában Vargáné Deme 
Katalin, a Szent Klára Otthon vezetőjé-
nek üdvözlő szavai után, a Liska József 
Katolikus Erősáramú Szakközépiskola 
és Gimnázium énekkarának műsorá-
val kezdődött. Gyönyörű dallamok, 
énekek szólaltak meg a középiskolások 
előadásában, a két tanárnő kiváló köz-
reműködésével: Baginé Szalka Eszter 
vezényletével, Taczman Mária zongo-
rakíséretével.

Az ő műsoruk után kezdődött a 
szentmise dr. Novák István kanonok, 
plébános iskolaigazgató vezetésével. A 
szentbeszédet ezúttal Taczman András 
diakónustól hallhattuk. 

Elmondta: „Lassan véget ér a far-
sangi szezon, következik a nagyböjt, 
benne Jézus megváltó szeretetére, ke-
reszthalálára emlékezünk. Lélekben mi 
is végigmegyünk a keresztúton. Közben 
eszünkbe jutnak saját szenvedéseink. 
Jézus nem elméletben tanított a szen-

vedés értelméről, hanem saját kereszt-
útjában mutatta meg azt, hogy még a 
sok kínnak is van értelme. Szenvedése 
nem volt hiábavaló, a mennybéli atya 
szeretete, a küldetéshez való hűség tette 
képessé, hogy kitartson küzdelmében. 
Saját szenvedésünkben nem vagyunk 
egyedül, Jézus velünk van. Az ember 
sokféleképpen bizonyíthatja szerete-
tét: öleléssel, csókkal, ajándékozással. 

Azonban szeretetünk csúcsa a másokért 
vállalt szenvedés, a kereszt.” – hallhat-
tuk Taczman Andrástól.

Az ünnepi szentmisét követően a 
program a Szent Klára Otthon udva-
rában, a keresztnél mondott imádság-
gal, áldással folytatódott. Itt hallhattuk 
Endrődy Zsuzsannát, az intézményt 
fenntartó Szeretetszolgálat nyugalma-
zott vezetőjét, aki a fénykereszt Jászbe-
rényben történt megvalósulásáért sokat 
tett. Kiemelte, fő vágya, hogy ilyen 
keresztek vigyázzanak ránk, vigyázzák 
életünket. Hozzátette: erő kell ahhoz, 
hogy a jót be tudjuk fogadni, a rosszat 
elviselni. A kereszt, a Szűzanya ebben 
segít nekünk. Az ő gondolatait az ott-
hon egyik lakójának, Kaszab Lászlóné-
nak szavalata követte, aki saját versét 
adta elő. 

Az ünnepség ezután a Szent Klára 
Otthon refektóriumában folytatódott 
szeretetvendégséggel, ahol tea, forralt 
bor és finom falatkák mellett lehetett 
kötetlenebbül eltölteni az estét.

A fénykereszt jubileuma
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Programok
● Karády-est
Március 2-án, csütörtökön 18.30 óra-
kor Karády Katalin alakja elevenedik meg 
a Főnix Fészek Műhelyház színpadán.
● Befőttesüvegtől a díjnyertes akvári-
umig
Március 4-én, szombaton 15 órakor 
Veréb Gábor kétszeres világbajnok akva-
rista tart előadást a Jászberényi Állat- és 
Növénykertben.
● In memoriam id. Bakki József
Március 4-én, szombaton 17 óra-
kor id. Bakki József zenetanár, karnagy 
halálának 50. évfordulója alkalmából 
emlékünnepséget szerveznek a Déryné 
Rendezvényházban. Közreműködnek a 
Palotásy János Zeneiskola tanárai és nö-
vendékei, a Jászapáti Városi Vegyeskar és 
a Palotásy János Vegyeskar.
● Az ajtó
Március 6-án, hétfőn 19 órakor Sza-
bó Magda: Az ajtó című regényének 
történetét viszik színre a Lehel Film-
Színházban.
● Bemutatkozik a Lelki Köldökzsinór
Március 7-én, kedden 16 órakor mu-
tatkozik be a dr. Ördög János szülész-nő-
gyógyász főorvos, holisztikus gondolko-
dású orvos vezette Lelki Köldökzsinór 
Egyesület a Déryné Rendezvényházban. 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött az alábbi linken: https://bit.do/
resztveszek
● Bemutatkozik az új elnök
Március 7-én, kedden 17 órakor 
Makláry Ákos görög-katolikus parókus, 
a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 
országos elnöke és dr. Galgóczy Gábor 
társelnök mutatkozik be a jászberényi 
csoportban, a Szent István Házban.

● Bakky Sándor: Arácsi part
Március 7-én, kedden 17 órakor mu-
tatják be Bakky Sándor: Arácsi part című 
festményét a hónap műtárgyaként, a 
Szikra Galériában.
● Nőnapi író-olvasó találkozó
Március 8-án, szerdán 17 órakor 
Szurovecz Kitti író, újságíró lesz az író-
olvasó találkozó vendége a városi könyv-
tárban.
● Május van, Tisztelt úr…
Március 9-én, csütörtökön 18.30 óra-
kor a Zentai Magyar Kamaraszínház 
viszi színre Szép Ernő egyfelvonásosait a 
Főnix Fészek Műhelyházban.
● LélekÚt Spirituális műhely
Március 10-én, pénteken 17.30 órakor 
Szatmári Nóra tart előadást 2017 a nap 
éve, a magvetés ideje címmel a Déryné 
Rendezvényházban.
● Klubkoncert
Március 10-én, pénteken 21 órakor 
Ripoff Raskolnikov & Sir Oliver koncer-
tezik a Lehel Film-Színház emeletén.
● Alkotói érzékenyítés gyerekeknek
Március 11-én, szombaton 9 órától 12 
óráig Papp Anett tart alkotói érzékenyí-
tés foglalkozást gyerekeknek a Déryné 
Rendezvényházban. Az első alkalom in-
gyenes, de regisztrációhoz kötött.
● Családi játszóház
Március 12-én, vasárnap 9.30 és 11 
óra között kreatív kézműves foglalkozás-
ra várják a család apraját-nagyját a Lehel 
Film-Színházban.
● Csipkerózsika
Március 12-én, vasárnap 11 órakor 
mutatják be a Csipkerózsika című zenés-
táncos interaktív mesejátékot a Lehel 
Film-Színházban.

A Főnix Fészek Műhelyház téli éva-
dának egyik csúcspontja volt, febru-
ár 22-én este, Székely János Dózsa 
című monodrámája. A címszereplőt 
alakító Sebestyén Aba elementáris 
erőt hozott produkciójával.

Demeter Gábor

Róla érdemes tudni, hogy a kortárs 
erdélyi magyar színjátszás talán legki-
válóbb egyénisége, a marosvásárhelyi 
Yorick Stúdió vezetője. Egy különleges 
történelmi kitekintés fül- és szemta-
núi lehettek a nézők, amelyben meg-
próbálta abszolút személyesen átélni, 
hogy mit is érezhetett, min mehetett 
keresztül Dózsa. Egy kételyektől mar-
cangolt vezér gondolatai közé engedet 
betekintést, aki maga fogalmazta meg 
személyes, emberi kérdéseit. Félelem-
ről, bátorságról, okokról, igazságról és 
igazságtalanságról, harcokról és felelős-
ségről töprengve. A Főnix nézőterén 
választ kereshettünk Dózsával együtt 
arra is, hogy miért lesz valakiből vezér? 

Dózsa belső monológját halljuk. A 
nándorfehérvári harcokban szerez lo-
vagi címet, mert párbajban legyőz egy 
hírhedt török bajvívót. Ö maga is fél 
mégis vállalja az összecsapást. A győ-
zelem után Bakócz Tamás esztergomi 
érsek a keresztes hadsereg vezetőjévé 
nevezi ki. Így lesz belőle vezér, egyszer 
csak ott van több ezer paraszt élén, de 
keresztes háború helyett kitör a felkelés. 
Hallhattuk konfliktusát az érsekkel, a 
királlyal, azokkal, akik kinevezték ve-
zérré. Elkezdődik a vérengzés, és ekkor 
ismerjük meg az ő dilemmáját, hiszen 
igazából nem gyilkolni akart, hanem 
szabadságot kivívni a parasztságnak. 

Irányíthatatlanná válik a küzdelem, az 
egész nagy mészárlásba torkoll, Dózsá-
nak lelkiismeret furdalása van, de ott 
a dilemma, hogy ezt mégis végig kell 

csinálni. A megtorlás kegyetlen, mégis 
az izzó trónra való ültetés és tüzes koro-
nával való megkoronázás cinizmusában 
ott rejlik a megdicsőülés fénye.

Az előadás kezdés előtt látható a 
színpad közepére helyezett fehér szék és 
fölötte egy lámpa, a minimális díszlet 
egyben felhasználandó eszköz is. Első-
sorban a szék, támaszkodik rá, körülöt-
te guggol, szalad, benne ül, gyötrődik, 
azt forgatja, variációkat láthattunk 
használatára, miközben a beszéd irá-
nyát is mutatja. A lámpát csak akkor 
hozza játékba mikor harcra buzdító 
beszédét mondja és a közönségre is ki-
világított vele.

Amikor Sebestyén Aba, mint Dózsa 
bejön, egy vödör liszttel és szórni kezdi 
a szék köré, ezzel téve láthatóvá bűvkö-

rét, mely a színpadi cselekvés terévé is 
válik. Valamiféle szertartásosság jelent 
meg a liszttel való viszonyán keresztül: 
rajzol bele, arcára keni, léptei fehér láb-
nyomokat hagytak, feldobásával mada-
rat ábrázolt. Az előadás szövegcentrikus 
ugyan, Sebestyén Aba erős alakítása, 
karaktere révén képes teljesen betölte-

ni a teret, ironikus szemléletmódjával 
magával ragadta a nézőt. Gesztusrend-
szerében hitelesen körvonalazódtak 
Dózsa vívódásai, reményvesztettsége. 
Gyakran kommunikált a közönség felé, 
beszélt az életszakaszait meghatározó 
személyekkel, így nem hatott mono-
lógnak a szöveg. 

A befejezés tudható, előre látható: 
leül a székbe és vödörrel koronázza meg 
magát. Hevült izzadt arcára feltapad a 
liszt, mint halotti maszk. A darab lel-
ki vívódás modern ábrázolása miatt 
könnyen rávetülhetett kinek-kinek 
életének felelősséggel kapcsolatos di-
lemmáira. 

Felejthetetlen, egyedi színházi él-
ményt kaptunk ezen az estén a Főnix-
ben.

A vezér vívódásai

A Pillangó Kiadó specialitása volt 
a Megőrzött Ízek albumsorozat – Kút-
völgyi Mihály fotóival a hagyományos 
magyar konyháról és állat-
fajtákról, tájegységekről. 
Miután körbelőtték a Jász-
ságot (Kunság,Tápió vidék, 
Palóc és Matyóföld) négy 
éve egy baráti beszélgetés 
közben felmerült egy jász-
sági kötet ötlete, amelynek 
a szövegírására fel is kértek.

Mesélne kicsit a könyv 
megszületésének folyama-
táról?

Tekintettel a Jász Mú-
zeum akkor megjelent sza-
kácskönyvére halasztásra ke-
rült a kiadás. Az anyag már 
együtt volt, sok segítséget 
kaptunk tájfajták ügyében 
a NÖDIK-től, recepteket 
Észak és Dél Oszétiából, 
Törökországból. A jászok 

történetének kevésbé ismert időszaka-
iról, történelmi anyagot Barcelónából, 
Agustí Alemany professzortól. Nyelvé-
szeti kérdésekben konzultáltunk oszét 

nyelvészekkel és magyar iranistákkal is.
Kinek milyen feladata volt a könyv-

vel kapcsolatos munkálatokban?
Kútvölgy Mihály betegsége miatt 

az ételfőzést és a fotózást is nekünk 
kellett megoldani. Nagyapám, Fábián-
Rigó József több mint 300 lagziban és 
majálisokon főzte a birkapörköltet és 
vőfély feladatokat is ellátott.  Nagyma-
mám 89 éves koráig főzött a családra. 
Másik nagymamám a Lehel Étterem 
szakácsnője volt, feleségem tőlük ta-
nulta a jászsági ízeket, miközben ter-
mészetesen az erdélyieket sem felejtette 
el. Az Erdélyből hozott biztos alapokon 
születtek újjá a hagyományosan alföl-
di-jászsági ételek, levesek és pörköl-
tek, krémesek és rostélyos kalácsok. A 
gasztro fotókat Bernadett, a legidősebb 
lányom készítette, de a tálalásból és 
kóstolásból Zsuzsi és Eszter is kivette a 
részét.

Hogyan ajánlaná az olvasóknak a 
fentieken túl?

Az albumunk az ízletes fogásokon 
túl biztos pontot próbál nyújtani a jász 
identitás és a hagyományok megélésé-
hez is. Mindemellett színes képet nyújt 
azoknak az olvasóknak is, akik nem 
részesei a régió különleges történelmé-
nek, de szeretnének többet megtudni 
annak kultúrájáról, művészetéről és 
gasztronómiájáról.

A könyv ismertetőjéből még azt is 
megtudhatjuk, hogy az étel fotók hát-
teréül szolgáló porcelánokat – amelye-
ken jászsági szűcsminták motívumkin-
cse látható –, Kalocsán, a Porcelánfestő 
Manufaktúrában készítették a Korona 
Üzletház részére. A jászsági szerzők 
könyve a Korona Üzletházban és a jász-
berényi Líra könyvesboltban is megvá-
sárolható.

 folytatás az 1. oldalról

Az otthon ízeinek öröksége

Pár éve teljesen megszállta a retro 
hullám a feltörekvő zenészeket, és 
jobbról-balról pattannak elő a kü-
lönféle izgalmas zenekarok. Két 
ilyen bandával találkozhatott a Cine 
Part Club közönsége a mozi galériá-
jának színpadán, február utolsó pén-
tek estéjén.

duka

The Luckies nevű budapesti blues/
rock ’n roll zenekar lépett előzenekarként 
a színpadra. Fiatalok és dögösek, ahogy 
kell, a jó érzékkel megragadott dalaikba 
pedig nagyon elegánsan szőtték bele az 
indie- és pszichedelikus hatásokat, et-
től igazán izgalmasak. Sokan mondják, 
hogy manapság már nem divat ilyen 
zenét játszani, de szerintem igen és so-
kan imádják is. Zenéjükben leginkább 
a blues-rock vonal kapta a főszerepet, a 
‘60-’70-es évekre emlékeztető autenti-
kus nyers hangzással. Menővé akarják 
tenni egy kicsit ezt a zenét, indie-rockos-
bluest játszanak, – egyedivé és befogad-
hatóbbá téve a jelen generáció számára 
– de benne hagyva azokat az elemeket 
is, amitől blues a blues. 

Gyors áthangszerelést követően nem 
sokkal 10 után kezdtek az est főszereplői 
az Ivan and The Parazol. A közönség át-
lag életkorát úgy 20-ra saccoltam, de fel-
tűnő volt, hogy a kicsit idősebb generá-
ció tagjai is képviseltették magukat szép 
számmal. Az Ivan and The Parazol nem 
titulálható nosztalgia zenekarnak – pe-
dig az egész kiállásuk, játékuk abszolút 

60-as éveket idézi – mégis elvitathatat-
lan érdemeik vannak abban, hogy a mai 
huszonévesek képesek átélni azt az élet-
érzést, melyet faterék egy 1968-as beat 
koncerten. Az előadás persze a megza-
bolázhatatlan energiaátadásról szólt, hi-
szen a húszas éveik elejét taposó fiúk úgy 
belecsaptak és nyomták a zúzos rock 
and rollt, mint annak idején a Stones. A 
srácok tették magukat, ahogy kell, főleg 
a kapkodó mozdulatokkal gitározó Bal-
la Máté és a rocksztár vonaglás minden 
mozdulatát ismerő Vitális Iván front-
ember-énekes, aki a figyelmet egy pilla-
natra sem engedte ki a kezéből. Ekkor-
ra már a rajongók is megörültek, velük 
együtt a fiúk is, tombolás a színpadon 
és a közönség soraiban egyaránt. Zené-
jük még azokat is megmozgatta, akik 
amúgy nem szeretnek táncolni. Mert a 
dalok jók, sőt némelyik nagyon jó, az 
előadásmód pedig egyszerre nosztalgi-
kus és roppant energikus. Helyén volt 
a hangzás, de még inkább a groov-ok, 
amiket Simon Bálint dobos és Tarnai Já-
nos basszusgitáros játékosan, de feszesen 
pakolt a dalok alá. Beke István billen-
tyűs, a tradicionális témákat diszkréten 
színezve élhette ki magát.

Akárhonnan is nézzük, ezek a pima-
szul fiatal srácok óriás szívességet tesznek 
a magyar rockzenének azzal, hogy össze-
ismertetik generációjukkal, és bevezetik 
őket az Illés és Syrius egykori világába.

Összefoglalva az estéről és koncer-
tekről egy idézetet mondanék, amit egy 
negyvenes hölgy szájából hallottam: „Ez 
világszínvonalú”.

Kortárs zene retróban

Fotó: Szalai György

Fotó: jasznaplo.hu
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Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
március 2. csütörtök
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

március 3. péntek
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

március 4. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

március 5. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

március 6. hétfő
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

március 7. kedd
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

március 8. szerda
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

március 9. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

március 10. péntek
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

március 11. szombat
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

március 12. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
március 4. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Nagy Júlia
Jb., Korcsolya u. 4.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 0656/221-304
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő központi 
szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-
300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hiba-
bejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás 
ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-
57/415-132; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. 
Zrt. vízágazat központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. 
szelektív hulladékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; 
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
március 2-8.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.00, 
21.30; szombat 7.00, 7.30, 21.00, 
21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00
Nóbel-díjasok és Tehetséges
Diákok VIII. Találkozója
csütörtök 17.20; szombat 
15.20; vasárnap 10.15; hétfő 
18.00; kedd 20.00

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.00; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; péntek 8.00; 
szombat 8.00; vasárnap 20.00; 
hétfő 7.30, 19.30; kedd 19.00;  
szerda 7.00

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 7.00
Kazah Kulturális Est 
a Megyeházán
péntek 17.45; vasárnap 
10.00; szerda 17.50

Üzleti negyed
csütörtök 7.30; péntek 18.00; 
szombat 10.00; vasárnap 
20.30; hétfő 8.00; kedd 6.00; 
szerda 20.00

Kosárlabda hétfő 21.00

a műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Táncot lejt a napsugár
Folytatódik a felmelegedés, vasárnap akár 15-17 

fokot is mérhetünk napközben. Az előrejelzések szerint 
napsütéses, szeles hétvége előtt állunk, csapadékra és 
4-5 fokos lehűlésre keddtől számíthatunk.

Március 4. Kázmér napi népi jóslat: Ha e napon 
esik vagy havazik, az aratás egy héttel késni fog.

Jászberény NB III-as labdarúgó csa-
pata a hetedik helyezett MTK ottho-
nában próbálta pontjait gyarapítani. 

Ács Tibor

Már az ötödik percben megzördült 
az MTK kapujának hálója. Herczeg 
ugratta ki Hamar Ádámot, aki nem 
hibázott, 0-1. Húsz perc elteltével sze-
rencsés góllal egyenlítettek a vendéglá-
tók, 1-1. Alig telt el tíz perc a máso-
dik félidőből, amikor az elfutó Prasler 
Thomas-t „elkaszálták” a hazai védők. A 
megítélt büntetőt Hamar értékesítette, 
1-2. Négy perc múlva újabb Herczeg 
Hamar összjáték eredményezett gólt, 
1-3. A kétgólos vezetésnek nem so-
káig örülhetett a berényi gárda, előbb 
szépítettek a vendéglátók, majd, a 68. 
percben szabadrúgás góllal egyenlítet-
tek. A mieink a hátra lévő percekben 
kapujukhoz szögezték ellenfelüket és 
a 93. percben Ludasi Martin beadását 
ismét Hamar Ádám helyezte a kapuba. 

MTK Budapest II. – Jászberényi 
FC 3-4 

Gólgazdag mérkőzésen megérde-
melten szerezte meg az értékes három 
pontot a berényi csapat. Mivel az előt-
tük álló két együttes, a KBSC és a Mag-
lód döntetlent játszott, továbbra is ver-
senyben maradtak az elsőséget illetően. 
Legközelebb március 4-én, szombaton, 
hazai pályán játszanak Hajdúböször-
mény ellen fél hármas kezdettel.

Hamar négy gólja

A február közepén rendezett zágrábi 
sikeres verseny után február 24-25-
26-án, az országos bajnokságon a 
budapesti Gyakorló Jégcsarnokban 
bizonyították felkészültségüket a 
jászberényi gyorskorcsolyázó fiatalok. 

Igazi éremeső érte a berényi 
korisokat a hétvégén rendezett rövidpá-
lyás gyorskorcsolya országos bajnoksá-
gon, ahol hat egyéni korcsoportban és 
váltóban mérték össze tudásukat a ver-
senyzők. Az eddigiektől eltérően min-
den táv – hosszútáv, rövidtáv, középtáv 
és superfinal –, legjobbjait éremmel 
díjazták, az összetett eredményt pedig 
a négy versenyszám együttes eredmé-
nye adta. A Jászberényi Sportegyesület 
rövidpályás gyorskorcsolyázóinak 15 
arany-, 9 ezüst- és 11 bronzérmet sike-

rült megszerezniük. A 36. érem meg-
szerzése is hajszálon múlott, hiszen az 
„E” korcsoportos lányváltó vezetett egy 
körrel, de esés miatt a negyedik helyen 
értek célba. 

Dobogós helyezettek: Egyéniben 
Szőcs Mónika Nikoletta négy arany, egy 
ezüst; Major Dominik négy arany, egy 
bronz, Schönborn Melinda négy bronz; 
Somogyi Barbara, egy arany, két ezüst, 
két bronz; Nagy Anna Kerubina egy 
bronz; Túri Anna egy arany, három 
ezüst, egy bronz; Taczman Máté két 
ezüst; Sziliczei-Német Rebeka négy arany 
éremmel végzett.

Váltóban Major Dominik, Pető 
Bendegúz, Takács Norbert első; Somo-
gyi Barbara, Nagy Anna Kerubina, 
Nagy Netti második; Zsigó Máté, Zsigó 
Bence,Taczman Máté harmadik lett.

Éremeső az OB-n

Városunk női röplabda csapata utób-
bi két NB I-es mérkőzését – az UTE 
és az MTK ellen – jó játékkal, győ-
zelemmel abszolválta. Február 24-én 
viszont a táblázatot záró Palota érke-
zett Jászberénybe, ami kötelező győ-
zelemnek ígérkezett. Rá négy napra 
pedig a bajnok Békéscsaba volt a 
vendég.

A fővárosi együttes az első szettben 
elég jól tartotta magát, az elején még 
csak néhány ponttal vezetett a JRK. 
Később aztán lendületbe jöttek „lá-
nyaink” és 16-ra nyerték a játszmát. 
A második etapban a vendégek ki sem 
jöttek a tízből, 25-9 lett a szett arány. A 
folytatásban is minden a berényi höl-
gyek szája íze szerint alakult és ezt is, 
25-16-ra nyerték. 

Jászberényi RK – Palota RSC 3:0
Kellett is ez a „könnyed” játék, hi-

szen kedden február 28-án, a makulát-
lan mutatókkal rendelkező Békéscsabát 
fogadták. Lányaink nagyon jól játszot-
tak, különösen szoros volt az első játsz-
ma. A harmadikat pedig végig vezetve 

meg is nyerték Pintér Andreáék. Ám 
ezután elfáradtak, és a bajnok nyerte a 
mérkőzést.

Jászberényi RK - Linamar-Békés-
csabai RSE 1:3

Játszmát csentünk a bajnoktól

Fotó: Gémesi Balázs

Kosárlabda csapatunk a Magyar Kupa 
küzdelmei miatt két hetet pihenhetett 
a Vasas Budapest elleni rangadó előtt. 
Ez vissza is tükröződött, különösen a 
harmadik negyedben.

Rangadónak ígérkezett a találko-
zó, mert az őszi fővárosi mérkőzés csak 
hosszabbításban végződött jászberényi 
győzelemmel. Az első pont a vendégcsa-
pat nevéhez fűződött, de a hazai gárda 
vette át az irányítást egészen 13-5-ig. In-
nen kezdődően aztán közelebb férkőz-
tek a vendégek és csak néhány ponttal 
vezettek a mieink. A negyed 25-20-ra 
végződött. A második etapban Tot mes-
ter sokat cserélt, ám ezzel együtt sem 
tudtak meglépni a Vasas elől, sőt az 
utolsó másodpercben Thompson hárma-
sat érő dobásával a negyedórás szünet-
ben 42-43 állt a falitáblán. 

A második félidő sokáig emlékeze-
tes marad a nézők számára. Nagyszerű 
védekezést mutatott be a berényi gár-
da, a támadások pedig szinte mindany-
nyiszor eredményesek voltak. Williams 

csodálatos zsákolása 
talpra ugrasztotta az 
amúgy sem hallgatag 
szurkolótábort, 14-
0-s rohamnak tett 
pontot a végére, ami 
az eredményjelzőn 
56-45 formát öltött, 
a kisszünetre pedig  
74-55-re íródott át.

A zárónegyedben 
Mándoki és Brbaklics 
is feliratkozott a trip-
ladobók táborába, a 
közönség  szinte vé-
gig felállva buzdí-
totta kedvenceit. Az 
egész esti nagyszerű 
teljesítmény végül 
is húszpontos különbséget és a hetedik 
győzelmet hozta a jászberényi kosárlab-
da csapat számára.

JP Auto-Jászberényi KSE – Vasas 
Budapest 97–77 

JKSE: Saddler 12, Arrington 10, 
Brbaklics 5, Sztamenkovics 15, Bojics 25. 

Csere: Williams 13, Cseh -, Czirbus 11, 
Mándoki 6, Bazsó -, Ondima -.

A következő mérkőzést a bajnok 
Olaj otthonában játsszák kosarasaink, a 
legközelebbi hazai meccset pedig márci-
us 8-án, szerdán Jászberényben, amikor 
a Szeged lesz a vendég.

Megvan a hetedik győzelem

Fotó: Gémesi Balázs


